

Гульме О.М.



УКРАЇНА

НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ сервіс 2019 р.

№ 1237

Про затвердження Порядку та календарного плану використання коштів районного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів з реалізації „Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки”

Керуючись частиною 2 статті 6, частинами 1, 4 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 р. №385, Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2020 року, затвердженої рішенням XXXI сесії обласної ради VI скликання від 18 червня 2015 р. №63-31/15, рішення XXII позачергової сесії Новоселицької ради VII скликання № 2-22/18 від 20.12.2018 року «Про районний бюджет на 2019 рік»; VII сесії XXIII скликання № 8 – 23/19 від 14.03.2019 "Про затвердження Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки", з метою забезпечення ефективного використання коштів районного бюджету:

1. Затвердити Порядок використання коштів районного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів з реалізації Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки, що додається.

2. Затвердити календарний план використання коштів районного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів з реалізації Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки, що додається.

3. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації, рекомендувати місцевим радам провести роз'яснювальну роботу з сільськогосподарськими товаровиробниками щодо дії Порядку використання коштів районного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів з реалізації Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації І.Пазяка.

Голова районної  
державної адміністрації



С.Бойко

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження районної**  
**державної адміністрації**

11 " червня 2019 № 123р

**ПОРЯДОК**

**використання коштів районного бюджету, передбачених на виконання заходів з реалізації „Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки”**

**I. Загальні положення**

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в районному бюджеті на виконання заходів Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки (надалі - Програма), спрямованої на реалізацію Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2020 року, затвердженої рішенням XXXI сесії Чернівецької обласної ради VI скликання від 18 червня 2015р. № 63-31/15.

2. Головним розпорядником коштів районного бюджету є Новоселицька районна державна адміністрація. Одержувачами бюджетних коштів є суб'єкти господарювання та фізичні особи. Кошти перераховуються фінансовим управлінням Новоселицької районної державної адміністрації відділу фінансово-господарського забезпечення апарату згідно з помісячним розписом відповідно до поданих заявок на фінансування.

3. Бюджетні кошти спрямовуються на фінансову підтримку особистим господарствам населення на утримання трьох і більше корів.

4. У разі встановлення контролюючими органами факту нецільового використання бюджетних коштів, надання фінансової підтримки за рахунок коштів районного бюджету припиняється протягом поточного та наступного бюджетного року, а кошти (або частина коштів), що використані не за цільовим призначенням, повертаються до районного бюджету.

5. Відповідальність за достовірність поданих документів несуть заявники, які претендують на участь у Програмі.

**II. Порядок використання коштів за заходами**

Право на отримання фінансової підтримки за даним напрямом мають сільськогосподарські товаровиробники - фізичні особи, які утримують у своєму домогосподарстві поголів'я трьох і більше корів не менше одного року, які обліковуються у погосподарській книзі станом на 1 січня звітного року.

Право на отримання фінансової підтримки мають також ті фізичні особи, в домогосподарстві яких впродовж року набута третя корова шляхом розтелу нетелей, в тому числі даний нетель, що розтелівся повинен знаходитись в домогосподарстві не менше одного року та обліковуватися у

погосподарській книзі станом на 1 січня звітного року, в якому нараховується підтримка.

Фінансова підтримка з районного бюджету надається в межах фінансових можливостей, але не перевищує розміру 500 гривень за 1 голову.

Фізичні особи, які претендують на отримання фінансової підтримки, подають у Відділ агропромислового розвитку Новоселицької районної державної адміністрації (надалі – Відділ) та до виконавчих комітетів об'єднаних територіальних громад наступні документи:

1) заяву на отримання фінансової підтримки;  
2) довідку місцевої ради про кількість корів, які утримувались суб'єктом господарювання у своєму домогосподарстві станом на 1 січня звітного року (дані погосподарської книги);

3) копії ветеринарних паспортів на тварини;

4) витяг з Єдиного державного реєстру тварин, що підтверджує наявність корів в господарствах фізичних осіб, виданий Чернівецькою філією ДП «Агентство з ідентифікації і реєстрації тварин»;

5) копію довідки або договору про відкриття рахунку в банку;

6) копії паспорта громадянина України та документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному органу доходів і зборів і мають відмітку в паспорті);

7) письмове зобов'язання фізичної особи про повернення коштів до районного бюджету в місячний термін у разі встановлення контролюючими органами фактів неправомірного отримання фінансової підтримки.

Подані документи реєструються спеціалістом Відділу, що забезпечує аналіз та оцінку стану справ виробництва та переробки тваринницької продукції, в журналі реєстрації.

Зазначені документи приймаються Відділом протягом бюджетного року до 1 травня, до 1 серпня, до 1 грудня 2019 року в порядку черговості їх надходження. Документи, подані не в повному обсязі, прийманню, реєстрації не підлягають та повертаються фізичній особі.

Відділ складає реєстри суб'єктів господарювання, затверджує їх відповідним наказом та подає до відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації до 05 травня, до 05 серпня і до 05 грудня 2019 року.

Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату подає до до 10 травня, до 10 серпня і до 10 грудня 2019 року заявку на фінансування в фінансове управління райдержадміністрації.

Після отримання коштів відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації подає реєстр та платіжні доручення Управлінню Державної казначейської служби України у Новоселицькому районі Чернівецької області

для подальшого перерахування коштів на поточні рахунки фізичних осіб, відкриті в установах банків.

### Прикінцеві положення

1. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються у встановленому законодавством порядку.

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**

**Л. Габа**





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Новоселицької районної  
державної адміністрації  
"11" червня 2019 № 123-р

Календарний план

використання коштів районного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів з реалізації «Комплексної програми підтримки розвитку сільського господарства Новоселицького району на 2019-2022 роки»

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Виконавець	Обсяг фінансування, тис. грн.	Термін виконання заходу	Очікуваний результат
1	Надання фінансової підтримки особистим господарствам населення на утримання трьох і більше корів	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації, особисті селянські господарства	50	червень-грудень 2019 року	Збільшення кількості особистих селянських господарств населення, які утримуватимуть трьох і більше корів

Керівник апарату районної державної адміністрації



Л. Габа